

# 四川省企业联合会、四川省企业家协会顾问、四川省人大常委会原副主任彭渝率队到川投集团调研

■ 本报记者 李友军  
四川企联 胡雪峰 刘建平

4月22日,四川省企业联合会、四川省企业家协会顾问、四川省人大常委会原副主任彭渝率四川省企业联合会、四川省企业家协会副会长兼秘书长梁勤一行5人到川投集团调研。川投集团党委书记、董事长刘体斌,党委副书记、副董事长、总经理李文志,党委副书记、董事邓凯陪同调研。

彭渝一行就川投集团党委副书记、副董事长、总经理李文志参评“2020年度四川省杰出企业家”,川投能源党委书记、副董事长、总经理杨洪,川投田湾河党委书记、董事长李红,宏明双新党总支书记、总经理魏竞参评“2020年度四川省优秀企业家”按程序进行现场考评。

在调研座谈会上,川投集团党委书记、董事长刘体斌对彭渝一行莅临川投集团调研指导工作表示热烈欢迎,对彭渝副主任和省企业联合会长期以来对川投集团的关心支持表示衷心感谢,并简要汇报了川投集团2020年生产经营、改革发展及2021年一季度工作相关情况,并按程序对参评2020年度四川省杰出企业家和优秀企业家候选人逐个进行了综合评价。

川投集团党委副书记、副董事长、总经理李文志表示,杰出企业家不仅是荣誉,更是责任,荣誉是属于全体一线干部职工的,要有杰出的企业,才会有杰出的企业家,企业家们有



会场全景

责任把企业做得更好。

四川省企业联合会、四川省企业家协会副会长兼秘书长梁勤在交流发言中指出,开展优秀企业家评选活动的目的是为了弘扬企业家精神,鼓励和表彰在我省经济社会发展中做出突出贡献的企业家,促进我省企业家队伍健康成长,充分发挥企业家在推动科学发展,加快经济发展方式转变中的重要作用。优秀企业家是社会给予企业家的一种荣誉,荣获优秀(杰出)企业家称号,不仅是个人荣誉,也是集体的荣誉和企业的无形资产。对于增强企业家的光荣感、责任感、使命感,调动其进一步办好企业的积极性具有重要意义,对于鼓励广大企业家学先进、鼓干劲、创业绩、争荣誉,从而更好地推进经济和社会进步也具有重要意义。

四川省企业联合会、四川省企业家协会顾问、四川省人大常委会原副主任彭渝指出,川



投集团是省委、省政府最早下大力气建立的国有企业,有着30余年的创业历史,为全省经济社会发展作出了突出贡献,在省属企业中起到了引领带动作用。近年来,川投集团深入贯彻省委、省政府各项决策部署,在改革创新、转型升级、“一带一路”和“走出去”,疫情防控及脱贫攻坚等方面取得了可圈可点的业绩。彭渝对参评的杰出企业家和优秀企业家候选人给予了高度认可和充分肯定,并指出此次评选恰逢中国共产党建党100周年,意义重大、使命光荣,希望借此机会,充分发挥省企业联合会在政府与企业之间的桥梁纽带作用,进一步弘扬企业家精神,与川投集团一道为推动四川经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

川投集团公司办公室、资金财务部、经营管理部、人力资源部、党群工作部有关负责同志参加调研座谈。



彭渝



梁勤



刘体斌



李文志

广告

## 浙江省诚信经营示范单位

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

### 浙江陈济堂健康管理有限公司

浙江陈济堂健康管理有限公司是中华陈济堂集团在华东设立的全资公司。中华陈济堂源自于1738年(清乾隆三年),自1723年开始供奉御药,历经七代皇帝188年。在200多年的风雨历程中,历代陈济堂人始终恪守“炮制虽繁必不敢省人工,品味虽贵必不敢减物力”的古训,树立“修合无人见,存心有天知”的自律意识,铸就了陈济堂“配方独特、选料上乘、工艺精湛、疗效显著”的产品特色,打造了中国中药行业的金字招牌。

### 海盐武原三横一竖教育培训有限公司

三横一竖教育在教育局的指导下,已依法取得民办学校办学许可证,正规办学,专业负责。主要面对幼小及小初群体,课程覆盖小学、初中语文、数学、英语、科学等在内的所有主要学科。设置初中晚托班、精品小班、各科目一对一教学等课程,拥有国内领先优秀师资,教学、教研团队均为北京一线名师;教学、教研团队80%以上毕业于北大、清华、北师大等重点高校,平均教龄5年以上,编写过诸多中小学教材、刊物等。耐心、用心、爱心、贴心的服务理念,得到了广大家长的高度认可。

### 东阳市得一教育培训有限公司

东阳市得一教育培训有限公司旗下品牌——明达走心教育创办于2012年,专注中小学文化课程培训9年,致力于为更多优秀教师提供更好的创业平台,为更多孩子创造更好的升学机会。多年来,明达走心教育如品牌名一样,用心做教育,凭借扎实的功底、专业的课程培训以及认真负责的教学态度赢得了众多家长和学生的广泛好评,成为当地值得信赖的知名教育培训机构。目前,明达走心教育拥有50多名合伙老师、4个校区以及上千名在读学员。

### 杭州固宅建材有限公司

杭州固宅建材有限公司位于风景秀丽、历史悠久的龙井之乡——杭州,公司在系统门窗制作领域已钻研数年,是一家集尺寸优化、组装制作、售后服务为一体的综合型现代化工厂,依靠专业、敬业、爱业的创业团队,联合行业优质的资源与高精尖人才,为各地家装门窗销售公司提供一站式的产品、技术、售后等系统的服务,公司主营:广东皇雅铝业德式系统门窗、美式窄边系统门窗;致力于生产系统化、时尚、节能环保、个性化的产品的同时,响应门窗销售企业需求提供系统门窗的全方位帮扶落地服务,通过线上下单+线下体验,打造家装系统门窗定制服务体验的新模式。

### 温州瑞豪工程机械租赁有限公司

温州瑞豪工程机械租赁有限公司是一家主营挖掘机租赁为主的专业工程机械租赁公司,经营范围包括:工程机械租赁及维修;土石方工程、市政工程、水利水电工程、公路工程、桥梁工程、隧道工程施工;钢板、拉森桩租赁等。公司设备质优价廉,不仅仅提供专业的挖掘机出租服务,同时还建立了完善的售后服务体系。在经营服务中,以高标准严格要求自己,以优质的服务、精湛的技术、诚挚的信誉、合理的

收费赢得了广大客户的好评及信赖。

### 义乌市益博水产养殖有限公司

义乌市益博水产养殖有限公司位于苏溪镇花厅村流舍塘,养殖面积约42亩,生产用房160平方,设有办公室、饲料仓库、渔药仓库、工具间等。主要从事水产养殖业务,主推产品有鲈鱼、鲫鱼等,年销售额100万元以上,指导带动周边养殖户60余户。益博水产养殖注重科技创新,倡导绿色安全理念,致力于促进绿色产业的健康、可持续发展。产品连续5年药残抽检结果合格,从无使用禁用药品行为。

### 丽水市我爱我家房产中介有限公司

丽水市我爱我家房产中介有限公司成立于2007年,位于浙江省丽水市莲都区紫金路628号。秉承真诚、真实、公证的服务态度为广大人民群众提供房租租赁、房地产中介、房产营销策划服务近十五年。公司坚持合法经营、顾客至上、诚信经营、文明礼貌、热情待客、收费合理、公平公正的经营理念,追求规模化、规范化、服务一体化,以诚信赢得客户信任。希望通过我们的真诚服务,为您营造一个舒适的中介体验,让您更省心、更放心!

### 浙江尚食卢记餐饮服务有限公司

浙江尚食卢记餐饮服务有限公司于90年代初期开始发展,至今已有多家连锁店辅业。秉承致敬经典、不忘初心原则出品原创品牌——卢记香酥鸡烧饼,凭借独特的口感取得了优良的口碑。在湖州、杭州、绍兴、江苏、湖南、安徽、广东、福建、陕西、黑龙江、哈尔滨等地已拓展店铺超过200余家分店,曾接受过浙江卫视等多个美食节目采访推荐。多年来诚信经营,深得客户喜爱,荣获2021年度浙江省特色餐饮名店。

### 慈溪市乐课培训学校

慈溪市乐课培训学校创立于2011年,是一所经教育局审批,非学历教育文化培训学校,慈溪市白名单上榜单位。主导课程有中小学数学、语文、英语、艺术类等,致力于打造高满意度和好口碑的教育品牌。教书育人的同时也热心公益活动,疫情期间更努力回馈社会。目前教学点分布在慈溪掌起、鸣鹤、浒山、周巷。乐课教育将秉承“用心做教育,用爱做人师”这一理念,服务于更多的学生。

### 台州市吉乐升电子商务有限公司

台州市吉乐升电子商务有限公司是一家以鞋帽类产品销售为主,致力于电商发展的电子商务企业。公司旗下品牌上海乐乐鞋屋于2008年正式入驻淘宝,主营男女休闲鞋、布鞋、雨鞋、靴子等,款式多样、品类齐全。吉乐升把握市场脉搏,顺应消费者潮流,确保产品质量,以高标准要求自己。拥有优质的商品、丰富的款式、完善的售后服务,凭借优异的产品质量与服务荣获2021年度浙江省质量服务诚信AAA级单位。

### 浙江中互网络科技有限公司

浙江中互网络科技有限公司是一家集产品研发、系统开发、生产、销售、技术服务为一

体的智能消防企业,其核心产品均通过权威部门检测,获得中国国家强制性产品认证及3C认证。且产品荣获“中国管理科学研究优秀成果奖”、“国家权威检测质量合格产品”、“国家质量监督合格红榜产品”等荣誉,同时已加入浙江政府采购网平台。在2015年成立之初就确立了“智能消防”的发展方向,在成立初期即成立了研发中心,并与国内知名高校信息工程学院联合成立研究室,组建一支专业性强、经验丰富的科研人才队伍,共同研发智能消防系统,为研发出高效、高稳定性的产品打下坚实的技术储备基础。

### 湖州韩氏建设工程有限公司

湖州韩氏建设工程有限公司是一家以工程施工为主的建筑企业,经营范围包括:各类工程建设活动;地质灾害治理工程施工;建筑物拆除作业;土石方工程施工;城市绿化管理;园林绿化工程施工等。公司成员具有良好的职业修养,在经营过程中不断提升工程项目的专业服务水平,坚持“科学管理、规范施工、建精品工程”的理念,致力于营造安全、文明、和谐的施工环境,赢得了社会各界的广泛赞誉。

### 浙江铭途建筑劳务有限公司

浙江铭途建筑劳务有限公司经营范围包括建筑劳务分包、各类工程建设活动等。公司始终坚持以劳务分包为主业,建立高度专业化、组织化、规模化、综合实力强的劳务企业。筛选思想好、责任心强、热爱本职工作、遵章守纪、服从指挥、严格按照技术规范办事的青年工人从事特种作业,且对特种作业人员统一集中管理,配备专业性管理人员,直接调度管理,并有专职安全监督检查,强化管理。不断完善管理制度,加强人员培训,强化质量管理,竭诚为施工总承包单位提供优质的建筑劳务服务。

### 章才子

章才子,天工匠意中国传统建筑营造技艺传承人。从事古建筑修缮建设近二十多年来,为传承中国古代建筑艺术,弘扬中国传统建筑文化,他将传统建筑文化与规划设计相结合,探究风景园林与传统建筑文化的关系,敢于尝试新材料和新技术,倾心打造了东阳玉佛寺、义乌净居寺等一系列古建精品,并且广受业界好评。始终秉持着一颗对古人智慧和传统艺术的敬重之心和钻研精神,不断打磨工艺,打造出仿古而又不泥古的“古建”精品。

### 嘉兴绿友环保服务有限公司

嘉兴绿友环保服务有限公司是一家证照齐全、具有回收资质,以环保、科技、规范为中心开展各项环境保护产业活动的企业。主要为各企业提供工业危险废物收集、运输、利用服务,长期向机关、企业、学校、汽修厂等提供上门回收废旧物资以及估价服务,并可为客户拆搬、风割废旧金属、大型废钢等。多年来与多家企业建立“互惠互利”长期稳固的合作关系。并荣获2021年度浙江省诚信经营示范单位。

### 杭州咪露姆托育有限责任公司

杭州咪露姆托育有限责任公司成立于2019年,是一家专业从事儿童成长教育的托

育机构。经营范围包括:托育服务;幼儿户外托管服务、语言能力、艺术、体育、科技等培训等。杭州咪露姆托育有限责任公司旗下运营品牌有:KIMIMAMA国际幼儿园托育中心、全国连锁品牌卓人潜能儿童成长中心、聪睿绘本儿童成长中心。杭州咪露姆托育用完善细致的培训,运营体系与优质服务为孩子提供专业的教育指导,给予孩子健康快乐的学习成长环境,助力儿童学习力与心智成长。

### 杭州童萌托育有限责任公司

杭州童萌托育有限责任公司成立于2020年,是一家专业从事儿童成长教育的托育机构。经营范围包括:托育服务;幼儿户外托管服务、语言能力、艺术、体育、科技等培训等。杭州童萌托育有限责任公司加盟运营品牌有:KIMIMAMA国际幼儿园托育中心、卓人潜能儿童成长中心、聪睿绘本儿童成长中心。杭州童萌托育用完善细致的培训,运营体系与优质服务为孩子提供专业的教育指导,给予孩子健康快乐的学习成长环境,助力儿童学习力与心智成长。

### 杭州博晟房地产营销策划有限公司

杭州博晟房地产营销策划有限公司成立于2018年,拥有一批在房地产营销策划行业具有经验丰富的策划专家和营销精英。经营范围包括:房地产中介服务、房地产信息咨询、房地产营销策划、房地产代理、市场信息咨询、企业形象策划、企业管理咨询等。公司以创新的营销理念、敏锐的市场触角、稳健的管理、完善的资讯系统及“以信为本,以客为尊”的原则为客户提供多元化的服务。碧桂园、万科、宝龙地产等均与其已达成长期的合作。高效率、新资讯、客观专业的市场分析已成为客户们的投资保障。

### 嘉兴景深园林建设有限公司

嘉兴景深园林建设有限公司成立于2018年,经营范围包括:园林绿化工程施工;土石方工程施工;城市绿化管理;市政设施管理;建筑物拆除作业;城市市容管理;建筑物清洁服务;文物文化遗址保护服务;承接总公司工程建设业务;体育场地设施工程施工等。近年来,公司承接了多项园林绿化工程的施工项目。展望未来,公司将不断开拓发展,以提高服务意识和质量作为企业经营的方向,以更高的技术水平、更真诚的态度、更优质的服务回报社会。

### 嘉善罗亿精密模具有限公司

嘉善罗亿精密模具有限公司成立于2012年,经营范围包括:生产设计销售各类合金钢(钨钢)模具;五金件、冲压件、机械设备的加工及销售;钨钢金属材料加工、回收各种废模具及废料等。公司坚持模具制作首先是满足功能,其次是采用最经济的方法达到此功能的理念,以产品技术为核心,在产品的外观、精度、功能要求上严格把控,精选产品原材料保证产品技术。始终秉承诚信、严谨、认真的态度,全心全意为客户服务,真正做到“客户是根本,质量是第一”的原则。

### 湖州匠心新材料科技有限公司

湖州匠心新材料科技有限公司是一家主营环保原木脚线、进口松木脚线等的科技型型企业。公司所生产产品符合欧盟标准,采用真正的E0级PUR包覆环保工艺。产品质量可靠,品种齐全,具备持久耐用、耐磨、环保等特点。因质量上乘,价格合理,服务周到而深受广大地板厂代理商的青睐,并建立了长期的伙伴关系。公司拥有完整、科学的质量管理体系,坚持“严把质量关,以信誉取胜,周到服务”的理念以满足客户的需求。

### e 直运国际物联

e 直运国际物联是立足法国巴黎的跨境物流综合平台,具备法国国家货运代理及国际航协IATA航空货运代理资质。专注中欧跨境电商物流服务,全球布点航空货运海外仓储中心,开设双向专线,为国内进口及出口电商业务提供一站式门对门的物流贸易全流程体验。成立以来,本着“一个平台,服务全球”的理念,以技术为核心,自主研发海外仓WMS及ERP物流货代系统。为境内外跨境电商企业提供全面、专业、高效、安全、个性化的海外仓储及物流解决方案。

### 嘉兴海盐钧佑装饰有限公司

嘉兴海盐钧佑装饰有限公司位于浙江省嘉兴市海盐县武原街道长安北路279号,是一家以承担各类建筑室内、室外装饰装修工程设计的专业装饰公司。公司自成立以来,始终坚持“设计经典,匠心品质,顾客至上,学习创新”的经营理念,发扬“忠诚、敬业、求实、创新”的企业精神,践行“专心、专注、专业——创造超越客户期望的价值”的服务承诺,用实际行动践行客户至上、精益求精的企业价值观,开拓创新、锐意进取,竭诚为广大用户提供最有价值的产品和服务。

### 杭州华展建筑装饰工程有限公司

杭州华展建筑装饰工程有限公司是一家以房屋建筑、装饰为主体,市政、园林、防水等工程为一体的建筑企业,拥有国家建筑装饰贰级资质。秉承“以质量求生存,以信誉求发展”的经营理念,始终把信誉、质量、安全作为管理核心。以“专业的技术、工匠的精神、端正的态度”为宗旨,务实创新开拓进取。曾参与杭州市民卡有限公司办公楼装修工程、浙江渔业局办公楼装修工程、杭州钢铁集团东山酒店及二食堂装饰工程、迪凯国际中心装饰工程。

### 杭州德福环境工程有限公司

杭州德福环境工程有限公司主要从事公共环境卫生害虫消杀控制、单位室内外卫生害虫消杀控制、室内外环境疫情防控消杀消毒、城市牛皮癣清理、城市市政建设改造等多项城市卫生服务项目。公司已通过ISO9001质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证等,承担多项政府机关单位、社区、学校、医院(卫生院)、农贸市场、宾馆酒店、企事业单位、家庭等“四害”和防疫消毒消杀工作,得到了各单位的支持和肯定,并荣获2021年度浙江市场315金承诺示范单位、浙江省质量服务诚信AAA级单位。